
Projektový den třídy 6.A a 6.B - Knižní expedice 
 

 

Dne 1. dubna 2026 měli žáci 6. ročníku projektový den s názvem Knižní expedice, který 

navazoval na březnový Měsíc knihy. Žáci se na několik hodin proměnili v odvážné čtenářské 

dobrodruhy. 

 

Žáci byli rozděleni do šesti skupin, které pracovaly podle předem připraveného časového 

harmonogramu. Postupně procházely jednotlivými stanovišti rozmístěnými po chodbách 

školy. Každá skupina plnila úkoly na pěti hlavních stanovištích zaměřených na různé literární 

žánry a zároveň měla možnost navštívit i dvě bonusová stanoviště. 

 

Na hlavních stanovištích se žáci setkali například s fantasy světem, detektivními záhadami, 

historickými příběhy, světem sci-fi nebo komiksem. Úkoly byly zaměřené nejen na 

porozumění textu, ale také na logické uvažování, spolupráci ve skupině a kreativitu. 

 

Velmi oblíbeným místem se stal čtenářský koutek, kde si žáci vybírali knihy pouze podle 

jejich obalu. Následně pracovali metodou tzv. Mostu předvídání – nejprve odhadovali, o čem 

kniha bude na základě obálky, ilustrací a první stránky, a poté své představy porovnávali s 

tím, o čem kniha skutečně je po přečtení ukázky. Tato aktivita vedla žáky k zamyšlení nad 

tím, jak velkou roli hraje první dojem a jak se může lišit od reality. 

 

Dalším bonusovým stanovištěm byla tvořivá dílna, kde žáci popustili uzdu fantazii. 

Navrhovali vlastní obálky knih a vytvářeli originální školní předměty inspirované světem 

Harryho Pottera. Vznikly tak velmi nápadité a zajímavé práce, které ukázaly, jak bohatou 

představivost naši žáci mají. 

 

Celý projektový den probíhal v příjemné atmosféře, žáci pracovali se zaujetím, spolupracovali 

a aktivně se zapojovali do všech připravených aktivit. Kromě rozvoje čtenářské gramotnosti si 

procvičili také komunikaci, tvořivost a schopnost pracovat v týmu. 

 

Na závěr proběhlo společné zhodnocení a předání drobných odměn. Projektový den „Knižní 

expedice“ se vydařil a věříme, že v žácích podpořil nejen vztah ke čtení, ale i radost z 

objevování nových příběhů. 

 

 

        Jana Krbcová, Lucie Hanzlíčková 

             žáci 6.A a 6.B 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 



 


